

本期目录

本期责任编辑 何振宇 解景田

1. 本期目录 P. 1 2. 热烈祝贺中国国家主席习近平对美国进行国事访问 3. 纽约华人华侨纪念抗日战争暨反法西斯战争胜利70 周年座谈会 P. 3 P. 3 4. The Battle of China 5. 日本必须严守国际新秩序 黄哲操 P. 4 6. 二战盟邦为战后厘定的国际秩序与对日本领土处置的决定 熊 玢 P. 5 7. 浅论两岸共写中国抗日战争史 P. 7 8. 认真总结历史教训 雷达 P. 8 9. 日本必需正确地承认历史不许日本法西斯军国主义复活 伍语生 P. 10. 10. 纪念抗日暨反法西斯战争胜利70 周年9.3阅兵 完整版 直播 P. 12 11. 原中央军委副主席临终前谈毛泽东 P. 12 12. 纪念抗日战争胜利70 周年专题音乐会 纽约华人社团联席会主办 P. 12 13. <u>抗战胜利70 周年 "毕业歌"和"大刀进行曲"</u> P. 14 14. 抗战胜利70 周年文艺晚会全集 《直播》 P. 14 15. 波城华人 悼天津爆炸罹难者 忠 提供 P. 14 16. (二战) 东方主战场 P. 14 17. 绝不让 379 万党国先烈的鲜血白流 P. 15 18. 菩提花开,落雪无痕 P. 15 19. 波士顿九大协会夏日千人野餐聚会 20. 笑话一则 笑 一 笑 P. 16 刘实 21. 珍爱和平 美国人拍下曰本人南京大屠杀 强奸中国妇女视频 P. 17 22. 大合唱: 歌八百壮士 23. 八百壮士之浴血四行 热血男儿保家卫国不惧牺牲 P. 24 24. 视频: 日本731部队女体实验 活体解剖女子全过程 P. 24 25. 二战记录 日本投降 P. 25 26. 二战记录 纳粹德国投降 P. 25 27. 中译英 from Chinese to English 大江歌罢掉头东 周恩来 高东山 译 P. 25 28. 英译中 from English to Chinese 王忠译 P. 26 诗词鉴赏 玉 楼 春 伍语生 P. 27 29. 捕虫草 P. 28 30. 31. 就大阅兵对台湾当局说几句话 周碧华 P. 28 32. 与台湾老将军郝伯村先生商榷 纽约和统会前秘书长 吴君硕 P. 30 33. 周恩来侄子南开校友周尔鎏:《我的七爸周恩来》 周尔鎏 P. 31 34. 看到这些将军, 我果断转了! P. 31 连续剧 我的兄弟叫顺溜 P. 31 36. 美国也有买官卖官但不同 P. 31 37. 美国社会的自信 P. 32

海外南开人 NANKAI OVERSEAS 第97期

来函来稿请email给下列编委:

伍语生talktowu@gmail.com (现住: 纽约New York)

高东山greggao@gmail.com/ (现住: 纽约New York)

武 迪 deedee.wu@yahoo.com (现住: 纽约New York)

王 忠primewang@yahoo.com (现住: 波士顿Boston)

宋志强songcharle@gmail.com (现住:波士顿Boston)

周靖人jingrenzhou@gmail.com (现住: 华盛顿 Washington)

何振宇normanho88@gmail.com (现住: 芝加哥Chicago)

解景田 jtxie@hotmail.com (现住: 芝加哥Chicago)

喻文欣 wenxin3573@gmail.com (现住旧金山湾区San Francisco)

郝存生cunshenghao@yahoo.com (现住旧金山湾区San Francisco)

赵志如 joyzhao@yahoo.com (现住: 旧金山湾区San Francisco)

*** 查看以前期刊 ***

网站: http://ourenglish.org/ 我们的英语网站

校友总会网http://nkuaa.nankai.edu.cn/c/suborgjournal.html

http://nkuaa.nku.cn/nkuaa/

波士顿: https://sites.google.com/site/nankaialumniboston/

纽约: http://www.nkaa.org/

《海外南开人》编辑委员会

三阳开赤喜相逢。物在春台日在东。 所欲随心能自至。天和人合万缘通。

程婷 责任编辑: 苏菁 P. 33

P. 33



古诗词鉴赏 登高·风急天高猿啸哀

再见 马蹄湖的荷花

海外南开人 NANKAI OVERSEAS



允公允能日新月异

NANKAI ALUMNI ASSOCIATION IN AMERICA

第97期

* * * 所登函稿不代表本刊立场

2015年9月22日



返回日妻

纽约华人华侨纪念抗日战争暨 反法西斯战争胜利70周年座谈会



左起:雷达,胡承渝,方焰,锺瑞明,黄哲操,熊玠,陈宪中,花俊雄,伍语生

The Battle of China

https://www.youtube.com/watch?v=H9yKqcs699k&t=807

http://ourenglish.org/China/BattleOfChina1944-090815.html



The 50-minute film is in a Best Film Archives series (DVD) by the National Film Preservation Foundation, a non-profit organization created by Congress in 1997, to promote public access to the films preserved by the American archival community.

WW2 - Japanese Invasion of China | The Second Sino-Japanese War | 1937-45 | World War II Documentary:

https://www.youtube.co m/watch?v=H9yKqcs699 k&t=807

https://www.youtube.com/watch?v=H9yKqcs699k&t=807

WW2 - Japanese Invasion of China | The Second Sino-Japanese War | 1937-45 | World War II Documentary 美国人70 多年前拍的中国抗日战争

这是美国人编辑的截至1944年的反映中国抗日战争的片子。当时作者是以中国"战友"的盟国立场编辑的, 观点比较全面客观。

《义勇军进行曲》(现我国国歌)是贯穿全片的主题音乐。片子首先全面介绍中国是怎样一个古老而和善的大国,日本为什么要通过征服中国霸占世界。片中既有蒋介石的正面战场,也有毛泽东的游击抗日。

片子对上海激战、南京大屠杀、全国西撤、重庆大轰炸、修建中缅公路供给线、中国远征军、飞虎队、全国团结抗日大反攻、中美英苏盟国联手反击......都以罕见的珍贵镜头加以反映。整片条理清晰,思路递进,宏观微观交相陈述,明白易懂。

其惨烈、其英勇、其震撼,出乎一般想象。"千百纤夫拉船运输"、"千万军民修筑中缅盘山公路"、中日空战.....场面十分壮观,令人振奋,催人泪下。

正义属于热爱和平、主持正义的中国人民。得道多助,失道寡助。侵略者倒行逆施,自取灭亡是必然的结果。

日本必须严守国际新秩序

主席 黄哲操 约克大学终生教授

尊敬的钟瑞明副总领事, 各位侨领, 女士们, 先生们, 大家下午好!

首先我代表主办单位, 纽约华人社团联席会, 热烈欢迎大家出席今天下午的座谈会,这个座谈会的目的是 纪念发生在 70 年前可歌可泣振奋人心的事,那就是中华民族四万万五千万同胞经过八年抗战,以钢铁般的意志

浴血奋战,在中国战场打败日本侵略者,最后取得胜利,这是中华民族伟大的胜利。就在同个时候,美英法盟国在欧洲战场和其他地方,打败德国和意大利轴心国。中国战场的胜利和欧洲战场的胜利,是二战盟国中美英苏并肩作战的胜利,是正义打败邪恶法西斯国家的胜利。因此,今天在我们在这里举办座谈会,既纪念中华民族抗日胜利 70 周年也纪念世界反法西斯战争胜利 70 周年.

中美英盟国领袖在德国,意大利,日本投降前一年多,于 1943 年 12 月 1 日在埃及首都开罗聚会,签署开罗宣言。 这个宣言,明确昭告世界,日本必须归还给主权国从 1914 年第一次世界大战开始时略夺的土地,包括东北,台湾,澎湖, 等等。宣言的英文是这样说:"Japan shall be stripped of all the islands in the pacific which she seized or occupied since the beginning of the First World War in 1914 and that all the territories Japan has stolen from the Chinese, such as Manchuria, Formosa, and the Pescardores, shall be restored to the Republic of China."

开罗宣言 (1943 年 12 月 1 日),以及后来的波茨坦公告(July 26, 1945),及日本受降书 (1945 年 8 月 15 日)等,都规范日本必须严守国际新秩序,但在美国纵容下日本不断地践踏这个国际新秩序。

我很感谢这么多的专家学者应邀出席今天的座谈会,为我们介绍评论相关问题。 我特别要感谢雷达教授, 迢迢万里从北京来参加今天的座谈会。我也利用这个机会 感谢很多法拉盛社团作为今天这个活动和九月六号在 皇后学院的音乐会的协办单位或赞助者。

今天的座谈会有三部分,一是抗日战争历史图片展,共 50 幅,我要谢谢花俊雄会长在展出方面所做出的 努力。 二是记录片 The Battle of China,片中的镜头都是中国战场的实战记录,我要谢谢刚会长的说明和帮助。 三是演讲。 我还要谢谢我太太黄华娟准备甜点饮料。这个纽约亚太中心是一个新的设备, 舒适好用,谢谢这个中心的主任也是老板 Sam Chen 容许我们租用这个场地,我们就从喜来登改到这里来了。

再次谢谢大家光临!谢谢!

二战盟邦为战后厘定的国际秩序与对日本领土处置的决定

纽约大学终生教授 熊玠

- I.罗斯福总统对战后国际秩序的整体方案 (a-la Nicholas Spykman)
 - *Rimland Strategy—以围堵Heartland Power
 - *China watch over Japan

*U.N.—Security Council, 5 Permanent mems = wartime allies

- II. Re Postwar Japan
- --開羅宣言》(1943十一月26日中、美、英簽訂的協議)--制定日本須放棄它一切竊據的島嶼與領土的要求(见下)。
- -- 1945七月26日簽訂的《波茨坦公告》,和
- --1951 的《舊金山對日和約》均一再重複开罗会议的决议。日本在战后 仅能持有其自身的四个主要岛屿(与邻近小岛);必须交还他"窃据"的 領土與島嶼,包括了硫球、台灣、澎湖、釣魚島。

在1945日本投降後.

它的確放棄了這些島嶼。除了台灣與澎湖交还了中國 (由當時的中華民國接收) 以外,美國接管了硫球與釣魚島。

N.B.: 开罗会议时,罗斯福 + 蒋介石: 中美将<u>共管</u>琉球。 但战后, 美国单独占领了被日本交出的冲绳(=琉球)。

- --由于冷戰關係, 再加美國拒絕承認中華人民共和國,
- 故,美國在1972年將硫球群島與釣魚島送給了日本美其名曰『歸還』。
- N.B.: 這些島嶼既然是日本以搶奪手段得來而根據上三個條約(《開羅宣言》、

《波茨坦公告》、《對日和約》)日本必須"放棄"(surrender)-- 何況美國在這

三個文件上俱簽了字:而且日本也在對日和約上簽了字--

美國却把硫球與釣魚島先則佔為己有繼而轉送給日本。

美國先後如此作,是違背了國際法(三個條約的義務);

而日本由美國手中接過這兩塊禮物,也是違背了它所簽的對日和約的明文規定。

--把以上這點加以引伸

第一美國既然無權將這些島嶼奉送給日本﹐而日本接受的是贓物﹔更沒有什麼『所有權』(主權)可言。

第二,美國的先後非法行動以及日本的接受贓物﹐並不能改變釣魚島原主(中國)對釣魚島的所有權(主權)。

第三,硫球群島(日人已改名為沖繩)應該由日本吐出(放棄)而讓其恢復它在1879 被日本吞併以前的獨立 狀態。

总结: 要皆解决钓鱼岛之争,必须先判定琉球的地位。因日本强调,(1)钓鱼岛原是琉球的一 部分;(2)而两个都是由美国1972"归还"日本。

我的答复: (1)钓鱼岛绝不属于琉球;(2)美国误认钓鱼岛是琉球的一部分,是因为美国错用了一本日本 在1944年编的地图。

浅论两岸共写中国抗日战争史

方 焰

习近平主席7月30日提出,要深入开展中国人民抗日战争研究,推动海峡两岸史学界共写史书。这是一项具有必要性的重大工程。

中国抗日战争胜利已经70年,至今还没有一部完整、全面、翔实、全体中国人民公认的具有高度公信力的 抗日战争史。这不仅是中国史学的一大缺憾,更有严重的现实的负面作用。国际方面,日本右翼势力不断修改历 史教科书,歪曲、篡改、抹煞对中国和亚洲的侵略战争罪行,推动军国主义复活,中国却缺乏与之对抗的具有强 大国际影响力的历史巨著。国内方面,台独势力正在利用台独史观对台湾人民、特部是青少年进行"洗脑",推行 "心灵台独"和"去中国化";由于国共内战后遗症作祟,台湾马英九当局固守"只经不政",拒绝两岸政治谈判,国 共两党历史观的分歧难以化解,障碍着两岸和平发展与和平统一。

坚决反对台独史观,使台湾免于沉沦

台湾中学生的"反课纲"运动向台湾和两岸人民发出危险的警号,反映李登辉、陈水扁长期利用台独史观对 青少年进行"洗脑",开始显现恶果,也反映蔡英文为了扩展票源,把黑手伸向年幼无知、容易哄骗的青少年族 群,将遗祸后代,使台湾难有宁日。

台独史观由四个要素构成:一、台湾"独立民族"论。台湾人民主要由中国东南沿海移民和岛内原住民构成,从血缘、语言、文字、文化、传统风俗习惯等方面解析,台湾都不是一个独立的民族,而是中华民族大家庭的一员。这正是"两岸一家亲"的深刻根源。台独势力则编造多种谬论否定两岸同属一个民族,杜撰出"台湾人是独立于中华民族之外的另一个民族"、"大陆与台湾是远亲近邻"等邪说。二、以台湾为中心的"同心圆"理论。这是陈水扁时期编造的旧课纲的理论基础。杜政胜等人否定"两岸同属一个中国",鼓吹台湾是世界上一个独立的"中心",由近及远画圆圈,依次是中国,再次是世界。因而将历史教科书分编成三部史,重点是台湾史,其次是中国史,再次是世界史。三、根据"一边一国"论,把国民党政权列入"外来政权",并且歪曲"二二八事件"的真相和本质,否定国民党政权在台湾的成就和贡献,夸大国民党在台湾的错误与暴行。四、继承日据时期"皇民化"遗毒,否定日本对台统治的殖民性、奴化性,抹煞日寇对台湾民众的大屠杀,把日本殖民者描绘成"台湾现代化的建设者","认敌作父",媚日卖国,颠倒是非与善恶。台独势力多年来坚持用这些谬论毒害台湾民众。谎言重复多遍,就会被误认为是"真理"。台湾的某些青少年已经被台独史观俘虏,成为台独"接班人"或追随者。反服贸、反课纲运动就是证明。

台独势力用台独史观蛊惑选民,目的是骗取选票,夺取政权,伺机实现台湾的某种形式独立。台湾的最新 民调显示,蔡英文的支持率大幅度超过洪秀柱、宋楚瑜,2016年台湾"大选",蔡英文很可能胜选执政。截至目 前,蔡仍在玩弄"空心菜",坚持台独党纲,拒绝"九二共识"。"九二共识"是两岸恢复谈判与交往的政治基础,否 定这个基础,将导致两岸关系大波折、大倒退。蔡英文的"维持现状"承诺,纯粹是欺骗世人的把戏。蔡如果拒绝 九二共识而当政,有理由作下列预测:两岸两会的交往面临严重挑战,存在停顿中断的危险;已经达成的21项 协议失去政治基础,两岸经济文化交流出现严重困难;大陆民众赴台游的热情,被迎头波冷水;台湾邦交国中长 期等待与中国大陆恢复邦交的国家,将不再等待;海峡两岸军事实力将更加失衡,两军的合作也失去政治基础。

蔡英文一旦登台,台湾绿营将欢欣鼓舞、额手称庆,但是笔者却不乐观。台湾经济、安全、国际活动空间 等高度依赖大陆,失去大陆的支持与合作,台湾将陷入经济衰退、生活下降,社会不安,多方面沉沦。这种局面 将持续数年,但不可能长远。"吃一堑,长一智"。台湾人民吞吃苦果后,会接受教训而觉醒,推动台湾回归两岸 和平发展的正确道路。

消除国共内战后遗症,促进两岸和平统一 中国大陆与台湾蓝营的抗日史观也是严重分歧的,但其性质与台独势力根本不同。台独势力及其史观来源于日本军国主义对台湾民众的"皇民化"洗脑,和美国对台独势力的豢养扶植。它是分裂中国,背叛中华民族,崇日媚日、出卖祖国的。它与中国人民是敌对关系,属于对抗性的不可调和的矛盾。国共两党史观的分歧始于意识形态分歧,特别是国共分裂和国共内战,其性质属于"一国之内,兄弟阋墙"之争,是非对抗性的可调合的矛盾。

国共内战结束超过半个多世纪,经历国共内战的人们少说也已"七老八十"。人不能总被历史恩怨所困扰拖累,应当"面对现实,与时俱进"。2005年,胡锦涛与连战代表国共两党达成"五项愿景",开启第三次国共合作;2008年马英九上台执政,恢复两会谈判,签订21项协议,两岸走上和平发展道路。在此种现状下,仍揪住历史恩怨不肯放下,实属不合时宜,有害无益。

两岸史学界共同研究、编写抗日战争史,必须要有共同的政治基础和共同的目标,那就是"两岸同属一个中国, 反对台独",有利于两岸和平发展,最终实现和平统一。

两岸共写抗日战争史,必须树立和坚持全面观点、宽容心态,以中国全体人民和中华民族整体利益作为出发点和价值标准。抗战时期,实现了第二次国共合作,是全民抗战,而非一党一军的抗战。国民党领导的国军和共产党领导的八路军、新四军从指导思想、指挥系统、战略策划、战术战法,都是相对独立、有所不同的,国军主要是在正面战场进行阵地战、消耗战,八路军新四军主要是在敌后战场进行游击战、运动战。当时建立起抗日统一战线,但是国共分歧并没有消除,而是"大敌当前,分歧退位,团结对外"。国共两党各自坚持自己的政治立场,对于抗日战争中的功过是非,各说各话,争论不休。现在两岸共写抗战史,就必须抛弃政党的政治偏见,扬弃片面、偏激的思想方法,以科学、客观、公正的态度研究撰写历史。

两岸共写抗日战争史,必须抓紧时间,广泛深入搜集相关的史料。有关史料散处两岸官方与民间,由于两岸长期未能统一,收集汇总遭到困难。现在经历抗日战争的老人越来越少,相关遗址、遗迹、文物、证据、证词等也日益损耗佚失。因此广泛深入收集相关史料刻不容缓。史料是史著的基础,也是揭示历史真相,解决历史疑团,化解历史争论的根据和利器。史料是否真实可靠、完整充分、经得起考证检验,将决定新编中国抗日战争史的质量和价值。 (2015,8,20)

认真运结历史教训

雷达

今年是抗日战争胜利**70**周年纪念日,在这个很特殊的日子召开这个研讨会,我觉得非常有意义。我想,今 天的会议,也不仅仅因为我们对历史问题有什么特殊的爱好。而是我们要永远记住抗日战争的胜利,日本无条 件投降,是中国人民, 团结一切爱好和平与民主的力量共同努力的结果。

穿越历史的风雨云烟,1945年8月15日,日本宣布无条件投降,中国人民经过艰苦卓绝的8年抗战,终于取得胜利。这个特殊的日子深深地镌刻在中国人民心间。日本天皇裕仁广播《停战诏书》,宣布接受《彼茨坦公告》所规定的各项条件,无条件投降。曾经在中国大地上犯下累累罪行的日本侵略者终于低下了他们高傲的头颅。自明治维新以来,日本一直奉行侵略扩张政策,而腐败落后的中国,就成为被日本侵略和欺负的对象,从甲午战争、八国联军侵华战争,到1937年九一八事变,日本步步紧逼,得寸进尺,直到1937年发动全面侵华……,随着抗日战争的胜利,这一切终于结束了。 今天我们重读日本的投降书,感到非常的振奋与鼓舞,当年中国人民听到日本投降的消息后都自发涌上街头,扭秧歌、敲锣打鼓欢庆。"日本投降了!""我们胜利了!"欢呼声此起彼伏。大街小巷满是胜利的标语,河谷山川都是鞭炮的声浪,化作一片欢乐的海洋。

中国人民经过八年艰苦卓绝的斗争终于赢得了最后的胜利,为世界反法西斯战争胜利做出了巨大的民族牺牲,也为维护世界和平做出了重要的历史贡献。由于中国人民的英勇奋斗和牺牲,我们不仅取得了抗战的胜利,更取消了过去列强强加给我们的不平等条约,并且成为联合国的发起国和安理会常任理事国。

历史就是一面镜子,中国人民对战争带来的苦难有着刻骨铭心的记忆。同时历史也是最好的教科书与清醒剂。八年抗战中,中国人民饱受了日本法西斯的种种暴行,侵略者为了以武力逼迫中国人民屈服,实行了最野蛮的屠杀。中国人民也在日本侵略中国战争中遭受了重创。"八年烽火起芦沟,一纸降书落芷江",经过长期抗战,记住历史,不是为了沉溺于过去的痛苦,而是为了让我们记住要竭力避免曾经犯过的错误,只有努力变得更强大,别人才不会欺凌和鄙视你,甚至必须尊重和依靠你,这才是记住历史的意义。希望我们都"铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来",把抗日先烈的英勇精神带入到我们的日常工作中。

日本是很独特的民族。战略空间狭小、资源奇缺,自然灾害频发,这三大特点加上历史流传的武士道精神,是驱动军国主义对外连年征战,力图摆脱岛国地位的内在动力。今天依然如此。日本一些右翼人士,仍梦想成一个大陆国家,做"大陆梦"至少有500年,今天还在做。日本战败投降,其军国主义被钉在了历史耻辱柱上,但是美国出于对苏冷战的实用主义需要,对日本军国主义姑息养奸,战后处理半途而废。二战结束后,琉球群岛由美国军事占领并建军事基地,七十年代以后,美国将其直接交给日本,并没有征求其他战胜国尤其是中国的意见。更有甚者,美国将本是中国领土的钓鱼岛也交给日本管理,以致留下日后的领土纷争。钓鱼岛是中国人先发现且有明确记录,二战后日本归还台湾、澎湖等被占领土也应将钓鱼岛还给中国。

可见在美国全球战略东移的大背景下,出于遏制中国的需要,再一次不顾国际道义,有意释放日本的战略能力,放日本军国主义出笼,这就为蛰服了半个多世纪的军国主义借尸还魂提供了机会。这是一个非常严重的信号,我们不能等闲视之。面对新的安全形势,我想最重要的是要深刻认识日本右翼恢复军国主义的顽固性、冒险性和疯狂性。对日本再军国化的危险动向保持高度警惕。绝不能重蹈覆辙,做扎扎实实的物质和精神准备,这也是非常值得我们今天警惕的一个教训。

总结这段历史教训,我们要以百倍努力,发展我们的国家,国家强大了,自然不惧任何侵略。对日本军国主义的罪恶历史,日本一些右翼至今毫无悔意,不道歉,不忏悔,我们要以历史事实为依据,有理有利地坚决与他们斗争。我们不能让一些奇谈怪论扰乱我们的思想。不光要认真总结历史教训,还要认真吸取历史教训,这才是我们今天研讨的真正意义和价值所在。

日本必需正确地承认历史

绝不能允许日本法西斯军国灵义复活

伍语生

从九一八开始长达14年的抗战中、日寇残酷屠杀的中国人民何止南京大屠杀、日寇双手沾满了中国人民的 鲜血,屠杀800人以上的惨案竟多达173件,被残酷屠杀的中国贫民竟然多达3500万!日寇之残暴令人发指,不可思议!

第二次世界大战主战场有中国,欧洲,太平洋,北非。二战的胜利美,英,苏联军队及东南亚各国人民都 对打败法西斯、打败日本法西斯军国主义作出了贡献。

中国军队击毙击丧了日本侵略军150余万,占二战日军伤亡总数的70%。公道自在人心,没有中国顽强地抗击日本法西斯军国主义的侵略、屠杀、扩张、二战历史有可能会重写。但在西方的研究中,中国抗击、战胜法西斯的巨大贡献被淡化了。其实、正因为中国在远东牵制住了日本军国主义的侵略步伐,从而为当年苏联打击德国法西斯和美国对日本发起大规模的进攻提供了宝贵的机遇和时间。中国人民的抗日战争也得到了世界人民的支持,美国陈纳德飞虎队就是广为中国人民所称颂的范例。



二战以法西斯失败告终。69年前的7月26日,中、美、英三国发表《中美英三国促令日本投降之波茨坦公告》,敲响了日本军国主义的丧钟。《波茨坦公告》第八条是:"开罗宣言之条件必将实施,而日本之主权必仅限于本州、北海道、九州、四国及吾人所决定其他小岛之内"。公告确定了战后日本的领土范围和重申了日本归还窃取的他国领土。而当今日本右翼势力欲抹杀《波茨坦公告》,仇视《波茨坦公告》。现在日本宣称"钓鱼岛是日本的固有领土",这是篡改历史,是抹杀历史。

120年前,7月25日日本发动甲午战争,

次年1月通过内阁秘密决议将钓鱼岛"编入"冲绳县管辖,所谓的"冲绳县"就是日本吞并琉球后的错误,日本侵略本性难改。二战后,冲绳为美军占领,根据1971年美日"归还冲绳协定",美国移交给日本的是治权而非主权。琉球(冲绳)的主权不属日本,被日本窃取并非法纳入"冲绳"管辖的钓鱼岛更是荒谬绝伦。钓鱼岛根本就不是日本的领土。

条文所提及的"必将实施"的"开罗宣言之条件"当然是包括《开罗宣言》所规定的:"日本所窃取于中国之领土,例如东北四省、台湾、澎湖列岛等,归还中国;其他日本以武力或贪欲所攫取之土地,亦务将日本驱逐出境。" 公告和宣言,奠定了战后国际秩序的重要原则,是二战后中国收回台湾主权的国际法依据,是中国维护钓鱼岛主权的国际法的基础。根据《波茨坦公告》、《开罗宣言》等国际法律文件,被日本窃取的中国钓鱼岛及其附属岛屿随同台湾在国际法上业已回归中国。

根据《波茨坦公告》和《开罗宣言》,日本作为战败国,在钓鱼岛甚至琉球(冲绳)的主权归属上是无话可说的。战胜国明确划定了日本的领土主权范围,即日本列岛的本州、北海道、九州、四国等四岛,至于日本的主权是否及于其他岛屿,《波茨坦公告》第八条则明确规定由"吾人"即战胜国"所决定",绝非日本单方面可以更改的。

日本搞所谓"购岛"等闹剧,缺乏国际法基础,违背历史事实。对照《波茨坦公告》第八条,钓鱼岛主权归属中国明白无误,而琉球(冲绳)主权根本也不属于日本。《波茨坦公告》第八条是一面镜子照出了日本是如何歪曲历史的。《波茨坦公告》不仅具有重大历史意义,对日本对待历史、主权和安全问题的错误态度,具有

十分重要的现实意义。

重申和坚持《波茨坦公告》的精神,就像打中了日本右翼势力的要害。无怪乎日本惧怕《波茨坦公告》,极力否认、并篡改历史这是绝对行不通的。日本必需正确地承认历史,从历史中吸取教训,才是正确的道路。

人类热爱和平,人类不需要战争! 人类的智慧 — 科学应该用于探索生命的 奥秘,探索宇宙的奥秘,和平发展提高人 类的生活水平。

弱肉强食,你争我夺的丛林法则不 是人类生活的取向,应当彻底抛弃它!

人类应该走上智慧,友爱,相互尊重的

和平发展的道路。全世界一切有良知的科学家,政治家;一切善良的热爱和平的人民应当为实现一个友爱的,相互尊重的,坚持走和平发展道路的美好世界奋斗不息。

纪念抗日暨反法西斯战争胜利70周年9.3阅尽

完整版 (直播)

https://www.youtube.com/watch?v=di2LPVF5NBU

原中央军委副主席临终前谈毛泽东

http://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MzA5NDM3OTEyNQ==&mid=205861773&idx=1&sn=0895527 60f9c49c6e7a220c812038a0a&scene=5&srcid=6BXNz3QTJHrYij8NOIjg#rd

纪念抗日战争胜利70周年专题音乐会

纽约华人社团联席会至办





第一篇章: 日寇入侵, 背井离乡

黄水奔流向东方,河流万里长。 这里是我们祖祖辈辈安居乐业的美丽故乡。 但是,我们怎能忘记"九一八"? 那天,日寇打到了我的村庄,铁蹄践踏了我的家园。 从那个悲惨的时候,我们失去了田舍,家人,尊严和梦想。 听吧,黄河边上一个妇人用歌声诉说着她的苦难。 看吧,一年年国土沦丧,人们经历着流离失所,妻离子散的悲伤。 哪年哪月我们才能回到可爱的故乡? 哪年哪月我们才能欢聚在一堂?

第二篇章:浴血奋战,抗日救亡

铁蹄下的歌女尝尽了侵略者的磨难,小小的放牛郎被挑死在日寇的刺刀上。 同胞们,我们怎能做任人宰割的亡国奴? 中国人民同心协力掀起了抗日救亡挽救中华民族的巨浪。 被奴役者们挥动着拳头,大刀,抗日的烽火燃烧在中国大地上。 母亲叫儿打东洋,妻子送郎上战场。

奔腾不息的黄河水哟,你是我们的骄傲,你给了我们勇气和力量。 中华儿女带着杀敌的仇恨,迎着漫天的炮火, 展开了一场保卫中华母亲的血战, 因为这里的每一寸土地都是我们自己的, 要是谁敢抢占去,我们就和他拼到底。

第三篇章: 抗战胜利 歌声嘹亮

五月的鲜花遮盖着志士的鲜血,中国的大地到处掩埋着民族的忠骨。

- 一代代仁人志士救国救民上下苦求索,
- 一辈辈英雄好汉前赴后继热血染山河! 八年不懈的努力,卓绝的坚持,

四万万同胞英勇地抵抗了日本法西斯的侵略,保卫了自己的家园。 今天,我们歌唱着获得胜利的喜悦,

但是,我们怎能忘记昨日中华民族的悲伤? 为了我们今天的幸福,明日的和平,我们要更加团结,更加坚强。

"毕业歌"和"大刀进行曲"的录像

https://youtu.be/J-8P_uxvdn4

高东山 录像摄影



抗战胜利70周年文艺晚会全集

《直播》再现重大历史事件

https://www.youtube.com/watch?v=nX-uLODZtns

波城华人 悼天津爆炸雁难者

2015-08-25 波城第一名记 王忠 提供

(二战) 东方呈战场

http://tv.cntv.cn/video/VSET100242961348/4169b3b4b4f94aa7ba637224ff7767aa

军爆 经 吼:

绝不让379万党国先烈的鲜血白流

http://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MjM5NTcxODg3MQ==&mid=209409377&idx=1&sn=8c3319891cbd1e2cff efb3c6e25a130c&scene=5&srcid=FOtMCfckMyPzI55GuNRt#rd

菩提花开,落雪无痕

http://ourenglish.org/NKAlumni/wuyusheng/BodhiBloomingQuotes082515.html

波士顿九大协会夏日千人野餐聚会

王忠

据美国《世界日报》记者俞国梁报道,由波士顿南开校友会、天津大学波士顿校友会、128华人科技企业协会、哈佛中美经济交流协会、波士顿华人专业协会和亚洲小姐波士顿赛区组委会联合主办的夏日野餐聚会,7月25日在麻州霍普金顿(Hopkinton)州立公园举行,加上新英格兰美中医药开发协会、新英格兰网络协会、波士顿华人浸信教会的餐会也相约在同地点进行,缔造华人社区九大协会上千人同时野餐的纪录。

倘大的公园环境优美,野餐采取百家乐餐(Potluck)结合户外烤肉形式,各式餐点在餐桌上一字排开,场面壮观。来自九家协会机构的旧雨新知,三五成群互相交流,联络感情。

南开校友会和天大校友会的活动规划者王忠、王涵、陈志丹、孙帅表示,虽然两校友会每年都一起办活动,但这是首次联合其他多家协会合办。像从事快递业的皓晨是每次活动必到,出钱出力,乐在其中。华人专协的主席Jack Shi、哈佛中美经济交流协会公关部长江亚玲,忙着组织游戏活动,还亲自挂起协会横幅。128华人科协会长段可亦和青年志工们一同奔走帮忙,乐在其中。

亚洲小姐波士顿赛区组委会主席徐菁,率领八名亚姐候选人,不停穿梭现场,代表亚视美洲台进行采访,为9月13日在波士顿John Hancock Hall举行的亚姐决赛进行宣传,所到之处大受欢迎。 新英格兰美中医药开发协会会长梁桂青、新英格兰网络协会会长王振榕等也应邀出席联谊。

活动规划者们精心准备丰富的娱乐活动,并设幸运抽奖环节。

波士顿九大协会夏日千人野餐聚会

据美国《世界日报》记者俞国梁报道,由波士顿南开校友会、天津大学波士顿校友会、128华人科技企业协会、哈佛中美经济交流协会、波士顿华人专业协会和亚洲小姐波士顿赛区组委会联合主办的夏日野餐聚会,7月25日在麻州霍普金顿(Hopkinton)州立公园举行,加上新英格兰美中医药开发协会、新英格兰网络协会、波士顿华人浸信教会的餐会也相约在同地点进行,缔造华人社区九大协会上千人同时野餐的纪录。

倘大的公园环境优美,野餐采取百家乐餐(Potluck)结合户外烤肉形式,各式餐点在餐桌上一字排开,场面 壮观。来自九家协会机构的旧雨新知,三五成群互相交流,联络感情。

南开校友会和天大校友会的活动规划者王忠、王涵、陈志丹、孙帅表示,虽然两校友会每年都一起办活动,但这是首次联合其他多家协会合办。像从事快递业的皓晨是每次活动必到,出钱出力,乐在其中。华人专协的主席Jack Shi、哈佛中美经济交流协会公关部长江亚玲,忙着组织游戏活动,还亲自挂起协会横幅。128华人科协会长段可亦和青年志工们一同奔走帮忙,乐在其中。

亚洲小姐波士顿赛区组委会主席徐菁,率领八名亚姐候选人,不停穿梭现场,代表亚视美洲台进行采访,为9月13日在波士顿John Hancock Hall举行的亚姐决赛进行宣传,所到之处大受欢迎。 新英格兰美中医药开发协会会长梁桂青、新英格兰网络协会会长王振榕等也应邀出席联谊。

活动规划者们精心准备丰富的娱乐活动,并设幸运抽奖环节。





笑话一则

笑一笑

刘实 提供

某日李總統到南部 long stay,晚飯安排在一農民家。 李總統客氣讓農民先進門......

農民受寵若驚地說: "真失禮! 還是總統走前面,我們養豬的,在畜牲後面走慣了....."。

李總統聽了之後眉頭有點皺!

鄉長連忙請李總統坐下,並吩咐農民趕緊上菜,農民急忙端上一盤鳳爪放在桌前,李總統酷愛鳳爪……邊啃邊客氣的說:"味道不錯!"

農民趕忙說:"哪裡哪裡!不值幾個錢的東西,平時這都是給狗啃的......"!

李總統一聽,嘴角往下沉......,

鄉長見狀連忙讓農民一起吃飯並叫他少說話~

農民也有點慌了: "還是總統先用!我們鄉下人每天這個時間得先餵豬,然後才吃飯,慣習了!"。 鄉長氣急說: "你不會說話?就不要說啦!"。

農民哭喪著臉: "我平時都和畜牲說話說習慣了,不會跟人講話....."。

珍爱和平

美国人拍下日本人南京大屠杀 强奸中国妇女视频

2015-05-31

向各位校友介绍美国传教士约翰马吉(John Magee)拍摄的日本侵略军1937年12月在南京的犯下的令人发指的暴行。一个外国人冒着生命危险去拍这样的视频,作为一个中国人,现在只需要你动动手指,转一下,让更多的人看到日本鬼子的兽行!

《南京暴行纪实》http://v.youku.com/v_show/id_XODQ4NzlxMTA4.html 南京大屠杀史料——约翰·马吉拍摄 http://v.youku.com/v_show/id_XODQ2NTq0MTq4.html?from=v1.2-1-84.3.6-1.1-1-1-5-0

此纪录片的解说词如下:《南京暴行纪实》解说词:日本兵奸杀掳掠无所不为

引言 下面放映的画面只能让人简单了解一下1937年12月13日日本人占领南京之后发生在该市的无法用言语描述的事件。假如摄影师(约翰·马吉牧师,南京安全区国际委员会委员和国际红十字会南京分会主席)有更多胶卷和更多时间的话,他就会拍摄下许多其他的场景。他像其他人那样,这期间从早到晚忙着保护这个城市的居民,或是以某种方式帮助他们,因此偶尔才有时间去摄影。此外他还必须非常小心谨慎地行动,摄影时千万不可让日本人看见,因为如果让日本人看见,就有被他们砸坏或没收摄影机的危险。因此,他不能直接拍摄处决的镜头,或是拍摄该市几个城区中堆放着大量尸体的场景。教会医院(鼓楼医院)收治了许多伤员和日本人暴行的其他受害者,假如摄影者能在那里逗留较长时间,那么,这部电影的内容必定还要丰富得多。他特别记得一位70岁的老太太,一颗子弹从她肩膀打进去,又从她的背部钻出来。侥幸的是,这颗子弹没有打中其要害部位,伤口很快就愈合了。还必须考虑到这个情况,就是在成千上万受伤的人中,只有极少数可以被送进医院或是为我们所知。在乡下,在小城镇里,也有成千上万的人被杀,我们外国人却无法看到这些暴行,也无法了解到这方面的详细情况,只是到后来才偶尔传来一些这方面真实可信的报告。

看来日本的军官和士兵们都认为,他们有权利对中国人采取任何一种暴力行为,因为中国人是他们的敌人。上级军官把强奸看成是轻微的过失,表面上之所以认为强奸也要被惩罚,只是因为它给外国的公众舆论产生了恶劣的印象,或是出于最高政府部门的一种压力。

为了公正,必须提到,许多日本人也承认他们的一些士兵表现非常糟糕。有两个文字记者对摄影者谈了这样的看法。一个记者认为,这类事件也许是"不可避免的"。一个日本总领事也表示了相同的意见,他承认日本部队确实缺乏纪律约束。这对日本军队是怎样一种评价?!

在一次战争中任何国家里都会沉渣泛起。当然也不可否认,犯罪分子和色情暴虐狂者就利用这机会,放纵自己丑恶的本性。在日本士兵身上所看到的这些残忍和嗜杀成性,在一个今天还崇尚"剖腹自杀"陋俗和让儿童阅读残暴好杀故事的国家里,也许是难以避免的。

把这些场景拍摄下来,并不是为了煽起对日本的复仇情绪,而仅仅是希望所有的人,也包括日本人在内, 牢记这场战争的可怕后果,并使他们明白,应该使用一切合法手段结束这场由日本军队挑起的争端。 影片的拍摄者经常到日本去,熟悉这个国家的名胜古迹,知道在它的人民中有许多人具有高尚的精神。要是日本

人民知道了这次战争是怎样发生的和怎样进行的,他们的内心就会充满厌恶!

影片的解说词

1号影片 这段影片主要记录了1937年9月到10月期间日本人对南京的空袭。该影片的结尾和2号影片的开头出现有中国的基督教徒,他们于1937年12月19日在安全区一个难民收容所的露天空地做礼拜。

2号影片 1)日本部队占领南京后几天,日本轰炸机飞越南京上空。

- 2)1937年12月16日,上海路。中国妇女下跪请求日本士兵不要杀害她们的儿子和丈夫,他们仅仅是因为被怀疑当过兵而被无情地驱赶在一起。成千上万的平民也被这样用绳索捆绑起来,驱赶到下关的扬子江边、众多的小池塘边和空旷的场地上,在那里他们遭到机关枪扫射、刺刀砍杀、步枪齐射,甚至用手榴弹处决。
- 3)下关模范村四所村的中国圣公会信徒刘广伟(音译)和基督教教友们在日本人占领城市前逃进了安全区。12月16日他和基督教会其他13位教友被日本士兵带走,据他估计约有1000个中国人的队伍被强追赶到下关的扬子江岸边,在那里他们一排排站着,被机关枪扫射致死。当时正值黄昏,但是没有机会可以逃走,因为日本人用机枪围住了三面,而中国人的背后是扬子江。刘本人站在将被杀害者的后排,紧靠江边。当一排排中国人被机枪打死时,他也倒了下去,虽然他没被击中,却和几个被打死的人一起倒进浅水里,得以藏在尸堆中达3小时之久。后来他拖着被严寒冻得几乎不能走路的两条腿,爬上了岸,逃进一间无人居住的草屋中,他在那里脱去身上的湿衣服,钻进在那里找到的被褥里。在草屋中他没吃没喝地躲了3天。最后,饥饿迫使他出去寻找食物。他又穿上还未完全干透的衣服,走到以前工作过的中国进出口公司(一家英国洋行),在那里,他没有遇见任何人。当他离开时,碰上了3个日本士兵。他们先是揍了他一顿,然后把他带到下关的复兴街,要他给他们煮饭。几天后他们放了他,两个士兵交给他一张盖有图章和签名的证明。他拿着那张证明,穿过城门回到了安全区他的家人那里。4)这个19岁的女子在难民区的美国学校里避难。她怀第一胎已经7个月(准确时间是6个半月)。一个日本兵要强奸
- 她,她进行反抗,因此被他用刺刀狠狠刺了一通。她的胸部和脸部被刺伤19处,腿上挨了8刀,下身挨的一刀有 2英寸深,因此她在被送进鼓楼医院一天后就流产了。这期间她的伤口已经愈合。 5)日本士兵闯入这青年女子在下关(南京的港口地区)的家里,一家人除去她侥幸不在家的丈夫外,均被他们杀

死。她是一家英国公司(和记洋行)的职员。日本人用刺刀劈伤了她的脊柱,留下一个可怕的伤口。她最后死于脑膜炎。她没有对日本士兵进行过任何反抗。6)日本人侵入这座城市时,这个约11岁的女孩和她的父母站在难民区

- 一个防空洞的附近。这些日本士兵用刺刀刺死她父亲,开枪打死她母亲,用刺刀刺中她的肘部。她的伤口现在已 愈合,但留下一只残废的臂膀。
- 7)这是一个7岁男孩的尸体,他被送入大学医院(教会医院,鼓楼)3天后死去。他身上被刺刀刺了5刀,有一刀刺进了肚子。(我亲眼见过这具尸体。——约翰·拉贝)
- 8)这个男子是一家中国饭店的职员,就他所知,他是被日本士兵从难民区的房子里拉出去并在该区西侧一座小山上枪杀的80个男人中唯一的幸存者。他自己的脖颈、面颊和手臂上各挨了一枪,现已治愈。当时他装死,后来得以逃脱,到了教会医院里。9)这个男子的胸部挨了一枪,因为他不明白日本人要他做什么。他是个农民。在教会医院里有许多这样的情况。
- 3号影片 1)这是一个男子的尸体。他和其他70个人被从金陵大学的蚕厂拉出来,他们全都或是被枪打死,或是被刺刀刺死,然后被浇上汽油焚烧。这个男子被刺刀刺了两刀。虽然他脸上和整个头部被烧得很可怕,但他还能拖着身子来到医院,到医院20个小时后死去。(我在鼓楼医院的停尸地窖里,当着威尔逊大夫的面叫人打开裹尸布,察看了尸体,以便亲自验证报告上所说的细节。——约翰·拉贝)
- 2)一个日本兵向一家搪瓷店的职员要香烟,因为他没有香烟,头上就被这个日本兵劈了一刀,这一刀砍破了他一只耳朵后的脑壳,脑子都露了出来。这是在这个受伤者被送进教会医院6天后拍摄的。大家可以看到脑子还在搏动,一部分脑浆从伤口外溢,他身体的右侧因此已完全瘫痪,但病人并未失去知觉。他在被送进医院后还活了10天。
- 3)这个抬担架的人和一大批中国人被带到江边,他估计有4000人,他们在那里被日本人用机关枪扫射。他和其他约20个人成功地逃脱了,只是他肩上挨了一枪。
- 4)这个男子是扬子江上一条小舶板(小船)的主人,他被一个日本兵用枪击中下颚,然后被浇上汽油焚烧,他身体的上部和下部被严重烧伤。他在被送进教会医院(鼓楼)两天后死去。(在这个人死去的前一天,我还跟他谈过话。——约翰·拉贝)
- 5)这个中国人当过兵,但当他被日本人抓到时,已经手无寸铁。他的头部挨了两刺刀,还有一刀刺穿了脖子,他躺着等死。但是在教会医院(鼓楼)治疗后,又痊愈了。
- 6)这个小男孩从吴凇逃到常州,被经过常州的日本部队抓走。他今年十三四岁,已经为日本部队干了3个星期活。在他们两天不给他饭吃之后,他于12月26日恳求他们放他回家,他得到的回答就是挨刺刀戳和铁棍往头上一顿打。这个画面是他被送进鼓楼医院时拍摄下来的,当时他正血流如注。后来他痊愈了。
- 7)这个男子的家在南城门内。日本人于1937年12月13日入侵这座城市时,打死了他的两个兄弟,用刺刀刺进了他的胸部。他在12月37日以后才被送进医院。这个画面是在鼓楼医院的药房里拍摄的。——这期间他必定已经死去,因为他胸腔里格格的响声说明他受了重伤。
- 8)这个女子和她丈夫、她的老父亲及她5岁的孩子住在光华门内。日本人入侵城市时,来到她家要食物。日本人叫她和她丈夫走出去。丈夫随着叫声来到外面时,立即就被刺刀刺死;她因为害怕,留在屋里没有出去。日本士兵随即冲进屋子里,枪杀了她抱在怀里的孩子,同一颗子弹还打伤了她的手臂。
- 9)这个姓吴的女子和她家6口人住在南京城隆庙后面。4个日本士兵在12月18日闯进她的家,用刺刀刺死了她60 多岁的老父亲以及她兄弟的十一二岁的孩子,用刀凶残地砍伤了她丈夫并企图强奸她。由于她解释说自已有病, 他们才放过她。但这些士兵每天都去要钱,还刺伤了她邻居的脸。

10)下关电话局职员于西棠(音译)是住在金陵大学难民收容所里的4000个难民之一。12月26日,日本军官来到难民收容所,对所有的成年人进行登记入册。这些军官告诉中国人,如果他们中间有当过兵的,凡自动承认者,即可免于一死,而不报告者抓出来就杀。军官们说,自愿承认者要编入役工队,并且给他们20分钟时间考虑。接着约有200个男子承认当过兵,他们被带走了。在街上还有一批被日本人诬指为当过兵的中国人被抓走,于(西棠)是其中的一个,他是在路上被抓走的。据他说,他和其他几百个人被带到金陵女子文理学院附近的山丘上,在那里日本人用刺刀刺杀他们。他被刺了6刀,其中2刀刺入胸部,2刀刺入小腹,2刀刺在腿上,他失去了知觉。当他重又醒过来时,朋友们把他送进了教会医院。这个画面是威尔逊大夫给他动手术时拍摄的。威尔逊大夫在这些日子里一直为他的生命担忧,但他却在此期间恢复了健康。

11)这个男子是南京的一所房子的主人。日本人闯进他的房子里要女人,他回答说没有女人,日本人就用刺刀刺他,他挨了两刀,刺刀深深地刺入后颈部。在这期间他的伤已愈合。

12)一个日本兵强迫难民区的一个中国警察带走一个女子,因为这个日本人想避免亲自把她拖走。他们来到国府路时,天已经黑了下来,这个警察得以逃脱。可是他又落到了其他日本士兵手里,他们用绳子把他捆绑起来,从后面用刺刀刺他,然后把他抛弃在那里,因为他们以为他已经死了。日本人走了以后,他成功地挣脱了绳索,在一所房子里躲了起来。他在那里找到一张床过夜。第二天,他身体非常虚弱,在一个中国人的帮助下到了医院。他一共被刺了22刀,但他被救活了,并且已痊愈,这确实是个奇迹。

4号影片 1)这个女子和其他5个女子被强行从难民区的一个收容所里拖出来,去给日本军官们洗衣服。她被带到一所看上去像是军人医院的楼房中。白天她必须洗衣服,夜晚供日本士兵们取乐消遣。根据她的报告,年龄较大的和普通的女子一夜要被强奸10次~20次,而一个比较漂亮的年轻女子一夜被强奸达40次。这里拍摄下的是一个普通女子。1938年1月2日,两个日本士兵要她跟他们走。她被带到一所空房内,他们欲砍下她的脑袋,没有成功。人们发现她躺在血泊中,就把她送进了教会医院,在那里她逐渐又恢复了健康。她的后颈被砍了4刀,刀口很深,

颈部肌肉都撕裂了。此外,她的手腕有一道严重的刀伤,身上挨了4刀。这女子一点也不明白他们为什么要杀死 她。她不了解其他女子的情况。

2)和3)一个尼姑和一个八九岁的小帮手:这孩子被刺刀刺入背部,刺伤数星期后仍然因伤口未愈而发烧;尼姑因枪击造成左髋骨复合性骨折并因此引起严重感染,如果有救的话,就需要进行一次特殊的手术,才能使她恢复行走。这尼姑和别人合住在城南一座庙后面的一所房子里。日本人占领南京时,杀死了这寺庙旁边的许多人。把这尼姑送进医院的那个裁缝估计,那里被杀死的有25人。在这些死者中,有尼姑庵的一位65岁的住持和一个六七岁的小帮手。画面上的这个尼姑及其小帮手也是那次受的伤。她们逃进一条沟里,在那里待了5天,没吃没喝。沟里有许多尸体,其中有一具68岁尼姑的尸体,她是被倒在她身上沉重的尸体压死或窒息而死的。第5天这尼姑听到有一个日本兵看到这些尸体时说了这样一句中国话"好惨啊",她随即睁开眼睛,恳请这个士兵救她。随后他把她从沟里拖出来,叫来几个中国人把她送到陆军救护站,她在那里受到一个军医的治疗。之后有了机会,她被一个邻居转移到了教会医院。

4)1月11日,3个日本士兵强迫这个十三四岁的男孩把蔬菜挑到城南,在那里他们抢走了他的钱,用刺刀向他背部刺了两刀,一刀刺进下腹。两天后他被送进教会医院时,他的内脏从伤口里拖出来约一尺长。送到医院5天后他死去了。给他摄影时,病人非常痛苦,连医生都不敢把伤口上的绷带解开。

5)这个人听说他母亲被打死了,他就离开国际委员会建立的安全区,去证实这消息是否确实。他前往第二区,这是日本人称之为安全的市区,并被推为可以再定居的一个区。他没有找到他母亲的尸体,却碰上了两个日本兵,他们把他以及他朋友的衣服都抢光,只剩下了裤子(这天是1938年1月12日,是寒冷的一天)。随后两个日本兵把他们的登记证撕得粉碎,用刺刀刺倒他们,把他们抛到一条沟里。这个男子1小时后从昏迷状态中醒来时,发现他的朋友已经失踪。后来他终于回到了难民区,进了教会医院。他被刺了6刀,其中一刀刺破了肋膜,导致肋膜下的外伤性气肿。在此期间他痊愈了。

6)这个男子是4000个难民中主动承认自己以前当过兵的200名中国人中的一个,因为日本人答应过他们:自动承认者可以免受处罚。他和其他许多在街上被日本人抓到的人(虽然他们以前是平民)一道,共约300人~350人被带到坐落在五台山附近的一所房屋里,在那里他们被分成10个人一组。日本人用钢丝把他们的手捆在背后,要把他们押到水西门外(他听人说)去处死。在快轮到他被押走时,他和房子里的另外3个人躲在一堆垫子下,但他们还是被发现了,因为他们中有一人发出了咳嗽声。他们后来被拖到外面,20人一组站着,日本人用刺刀刺他们。刺了几下,他即失去知觉,后来又从昏迷中醒来,连滚带爬地来到美国学校的一栋大楼里,那里的一个中国人给他解开捆在手上的钢丝。他在一条沟里躲藏了一些时候,最后才去了教会医院。医生诊断他被刺了9刀,此外被钢丝捆绑的手也受了伤。他现在已恢复了健康。

7)这个中年男子在1月10日回到坐落在对过山上的太古洋行附近他的住房里。他在自己的院子里遇到3个日本士兵,其中一个无缘无故地开枪打伤他的两条腿,有一处伤口相当严重,但是他现在很可能已痊愈。

8)1月24日,日本士兵企图命令这个男子纵火焚烧坐落在大学医院附近双龙巷里的中和(音译)饭店。由于他拒绝 纵火,他们就用刺刀击打他的头部,他的头部裂了3个口子,但是没有危险。这次摄影时,他差不多已恢复了健 康。

9)12月13日,约有30个日本士兵出现在门东新路口5号房子前并想入内。姓哈的房主人是伊斯兰教徒,他刚刚打开门,立即就被左轮手枪打死。一位姓夏的先生在哈死后跪在士兵们面前,恳求他们不要杀害其他居民,但他也遭到同样命运。哈太太质问日本士兵为什么杀害她的丈夫,也同样被枪杀。先前抱着1岁的婴儿逃到客厅一张桌子下的夏太太,被日本兵从桌子下拖了出来,她的孩子被刺刀刺死,她的衣服被抢走,一个或几个士兵强奸了她,然后还在她阴道里塞进一只瓶子。后来几个士兵走进隔壁房间,那里有夏太太的76岁的父亲和74岁的母亲及16岁和14岁的两个女儿。他们要强奸两个女孩时,祖母试图保护她们,立刻就被左轮手枪打死了。祖父去扶祖母,也遭杀害。他们撕下了两个女孩身上的衣服。她们分别被二三个日本士兵轮奸。后来大女孩被巴首刺死,而且他们还用一根木棍插进了她的阴道。小女孩也被刺死,只是她没有像她母亲和姐姐那样遭受到用东西插入阴道那么残暴的恶行。后来,士兵们又用刺刀刺伤了也躲在房间里的夏太太的另一个七八岁的女儿。最后还杀死了房子里哈先生的4岁和2岁的两个孩子。4岁孩子被刺刀刺死,2岁孩子的脑壳被军刀劈开。

那个七八岁的小女孩受伤后爬进隔壁房间,那里躺着她母亲的尸体。她在那里同她没有受伤的4岁妹妹待了14 天。两个孩子靠着炒米和她们在一只锅里找到的剩饭活命。摄影者从这位小姐姐的口中了解到了以上报告的一部 分情况,将孩子的叙述与被杀害者的一个邻居和亲戚的叙述作比较,并在此基础上修正了一些细节。这孩子还 说,士兵们每天都回到这房子里,以便把屋里的东西拖走,但没有发现她和她妹妹,因为她们藏在旧被子下面。 在发生这些令人毛骨悚然的事件之后,所有邻居都逃到了安全区。画面中的这个老太太14天后来到她的邻居 家,发现了这两个孩子。就是这个老太太把摄影者领到了摆放尸体的院子里。她、夏先生的兄弟和被救出来的大 女孩对我们讲述了这个悲剧的详细情况。画面上也可以看到16岁和14岁两个女孩的尸体,她们和其他尸体排列 在一起,这些人都是在同一时间被杀害的。夏太太和她的婴儿同样可在画面中看到。

5号影片 1)这是1938年2月15日南京上海路一景,难民区的临时集市。拍这幅画面时,棚子已大大减少,因为有些人已返回城里各个城区。目前这里最棘手的问题是如何在人群拥挤的马路上开车一条道来。因为不时有中国游击队出没的报告,因此日本飞机在市巡逻,偶尔还听到枪炮声。

2)吴昌德(音译)是一名附属卫戌司令部的警察。他12月26恩日被日本兵抓住,他们宣称他是士兵,被带到首都剧院对面的一处地方。这里已有被抓来的大约1000名男子,他在那里呆了好几个小时,然后被一起带了汉中门,并命令他们坐下。他们70至80个人一组,被迫走出城门,每组人都被机枪扫射倒地。幸运的是,吴所在的组走在最后,这时天色已晚,机枪一响,他虽然未受伤,但立即倒地装死。日本人弄来一些燃料,开始焚烧尸体,一些士兵用镐把柴火堆成一堆。一个士兵走近吴时,发现他仍在呼吸,就用镐猛击他的后背,然后拿柴火放在他身上,点着火后他才离去。吴在火烧到他之前爬出柴堆。他不得不在城外呆了10天,第三次进城时他扮成一个气概才得以成功。这幅画面摄于2月15日,这时他的伤实际上已治愈。

3)这位年轻的姑娘被日本兵从安全区的一所小房子抓走,在城南关了38天,这期间她每天被强奸7至10恩次。她患了三种最常见的性病,而且阴道大面积溃烂,士兵无法再接近她了。后来她被释放,1月26日被送到教会医院。这幅画面是几周后拍摄的。在她死去的同一天,她的当警察丈夫也被抓,并从而杳无音信。有充分理由可以相信,他与那时被屠杀的1000多人一起遇害。

- 4)这是乡下人把伤员运往南京近郊的急救医院的情景。摄于1938年2月17日。
- 5)病人在医院排队等候。
- 6)这是驻南京某旅被打散了的一个士兵。他和其余8名同伴于12月13日在紫金山向日本人投降。他们连续三天没有吃的、喝的,然后又和200名平民以及被俘士兵被押至紫金山附近一个地方,日本兵让他们站成三长排,然后用机枪射杀。他虽未被击中,但也倒地装死。日本人向他们身上浇一种液体燃料,点着后很快燃成大火。由于天色已黑,这名士兵乘人不备爬了出来,虽然他的一条腿被严重烧伤。他于12月18日到达教会医院。它的伤口难以治愈,但两个月过后拍摄这幅画面时,他已经基本恢复了。
- 7)这是南京郊区长利乡(音译,Ch'ang LiHsiang)的一位农民。2月15日,两名日本入他家索要姑娘。他说"没有",他们将其手部射伤,当时去鼓楼医院治疗,其伤势非常严重。
- 8)这位63岁的农民姓周,家住乌龙乡,距南京和平门约6英里地。日本人第一次来这里时他正在出去找他的水 牛。其中一些士兵开枪射中了他。直到1月26日他才被送进医院。此画面是在他入院3周后拍摄的。
- 9)这位49岁的妇女和她丈夫是在4月14日夜晚被中国盗匪伤害的,他们家离南京大约有10英里。盗匪索要钱财,他们说没有,盗匪就用凳子砸在她的头和胸部,然后点火烧她的双脚,直到她说出藏了4块多钱的地方,这才饶了他们。
- 10)这位姓褚的农民56岁,家住南京近郊的东流镇(音译,TngHiu)许巷子(音译,Hsu)。日本兵先闯入他家,命令他全家人离开房子。老人26岁的长子头中两弹而死,次子被刺刀刺死。老人背后也中了一枪,子弹他下腹部穿出。他妻子及几个年幼的孙子未受伤害。
- 6号影片 1)这名孩子的母亲前往一个受外国人保护的难民收容所,但其丈夫和3岁的孩子留在家中。2月14日,孩子的父亲看见日本兵来了就撇下孩子单独逃走。事实后,一位邻居救了孩子,孩子告诉他,日本兵曾问他妈妈

哪里,他们没找到他妈妈,就放火烧了房子。一位邻居从火中把这个已严重烧伤的孩子救了出来。这个孩子能否 康复还是个问题。

- 2)这是住在南京附近一位年轻农民。2月9日,几名日本士兵闯入其家中索要钱财。他说没有,日本兵就在他身上 浇上煤油,点着了衣服。请注意他上身的烧伤。
- 3)中国士兵被处决后又被扔进了池塘。他们被处决时手臂都被绑在背后,这点看得很清楚。这是日本人处置成千成万的士兵和平民的典型做法。
- 4)一些四川籍士兵的尸体躺在南京近郊路上的两幅画面。
- 5)这辆军用小汽车毫无疑问乘坐了一些军官,它在南京附近一条马路上遇上了地雷,血溅得满车内都是。或许两 个骑马人也被炸死,因为附近有两匹死马。
- 6)一位老妇人的尸体躺在乡间马路附近的一块空地上。她也许是上流社会的妇人,因为戴着灰色假发。很显然她正在路上蹒跚前行,曾在她唐的那块地后面躲避日本兵。她是被故意谋杀还是被流弹射杀,现在还很难说。在这场残酷的战争中,成千成万的无辜者就这样死去,她是其中一个典型例子。大约有25村的村长说,在南京以东的乡村地区,每5英里方圆的地方,至少有700-800平民已被杀害。
- 7)一位很本分的农民被烧毁的房子。据村长估计,在南京以东约15英里的地方,在通向龙潭(Lungtan)的主干路两旁的房屋约有80%已烧毁,一些较小的马路两个旁约有40%-50%的房子被摧毁。这幅画面再现了一家开始重建房屋的,石头砌的墙仍矗立在那里。这个村子的几户人家一人被杀死。
- 8)一座由外国人保护的难民营1000名难民集中在一起的情景。难民自粮食,用稻草搭建棚子。这幅画面摄于 1938年2月17日,当时,大部分难民所带粮食只够吃一个多月。他们不敢回家,因为日本兵经常去索要姑娘,而 不能满足他们要求时,就焚烧房屋或干其他坏事。

7号影片 1)一名15岁的姑娘站在教会医院的汽车旁边,她乘这辆车刚到医院。她的父亲余文华(音译,YuWenhua)在芜湖有一家店铺。一些日本兵闯劲入他家翻找值钱的物品。他们把住宅和店铺都抢劫了。姑娘的哥哥在一边帮助他的父亲,他和当时大多数年轻人一样受过军训并有一套军装。日本兵发现了这些就说他是个士兵。据姑娘讲,日本兵想砍掉他的脑袋,要他跪下,但他拒绝了,因此被杀害。她父母跪在日本兵跟前,乞求他们饶了孩子们的姓名。然后这群日本兵试图强奸姑娘的嫂子,她是一名受过训练的护士,她坚决不从,他们就把她杀了。他们又要强奸她大姐,她也不从。然后,在她父母跪下乞求时,日本兵把他们也杀了。全都是用刺刀刺死。父母临死之前告诉她女儿,日本兵要做什么就做什么。这位姑娘已昏了过去,日本兵把她捆起来带走。到了另一个地方,她苏醒过来,发现自己躺在地板上,在毫无知觉的情况下已被强奸。她发现她是在一栋楼房的二楼,这座房子现在是座兵营,有200-300名士兵。楼里有许多妓女,他们很自由,待遇也不错。也有许多像她这样的良家妇女,有的来自南京,有的来自芜湖或其他地方;她不知道这样的人究竟有多少,因为她们都像她一样被锁在房间里,而且她们的衣服也都被拿走。她认识的一个和她同时从芜湖抓来的女孩子自杀了,她还听说其他人也有自杀的。日本兵想强奸她,她拒绝了,因此挨了耳光。她每天要被强奸两到三次,这样一直持续了一个半月。当她病得很厉害时,日本兵就不靠近她了。她病了一个月,这期间她经常哭泣。一天,一位会讲中文的军官进了她房间问她为什么哭。她把她的遭遇告诉这位军官后,军官用汽车把她送到南京,在南门释放了她,并在一张纸上给她写了"金陵女子文理学院"几个字,这是一所著名的美国差会办的女子学院,在最危险时期曾保护了1000名

妇女。这个女孩子病得太厉害,第一天连金陵女子文理学院都去不了,途中在一家中国人的房子歇脚。第二天, 她终于到了金陵女子文理学院,然后被带到了教会医院。

- 2)在南京的几辆日军坦克,大约有60辆坦克列队庆祝一个日本的节目。
- 3)一名妇女正由医院救护车带往教会医院。

她是教会墓地看护人的妻子,墓地位于南京城墙外1英里。3月11日,一个日本兵在很远的地方喊她,她不敢快跑,但开始慢慢移动,这时日本兵开枪给中了她。子弹已被取了出来,伤口会很快治愈。

4)这是南京国际救济委员会总部的日常一幕。人群中有许多妇女,她们的男家眷被抓走或杀害。这幅画面摄于3 月15日,她们正在向委员会递交请愿书,请求帮助。

5)朱女士大约47岁,她母亲77岁,她小女儿10岁。多少年来,他们一直住在南京南门不远的一条很偏僻的街上。她当寡妇已经9年了,她的丈夫曾在国家造币厂工作,他死时给她留下一大笔钱。这笔遗产已投资到煤矿。12月13日上午,日本兵闯入她家,这一天,他们光顾她家大约有20次,抢走她所有的钱。14日和15日,日本兵每天又去10-20次,抢走13件金饰品和12只箱子、提包中的大部分物品。这三天里朱女士被强奸了12-13次,大多以很粗暴的方式。15日下午,城南开始燃起大火,她领着老母亲和小女儿带着铺盖卷向北城区逃跑。在离她们家不远的地方,这位老母亲走散了,朱女士和女儿悲痛万分,一起跳进了路边的一只井里,幸运的是井很浅。她们在井从5点一直呆到8点,这时一位过路的商贩发现了她们,并坚持要救她们。一开始她坚决拒绝,但后来同意了。她和她女儿在这位也很可怜的救命恩人的家里住了一晚上。16日下午她们到达金陵女子文理学院难民营。同时,老母亲也在很艰难地朝北走去,最后在一家小店的前面的长等上歇脚。一个日本兵从里面走出来,她"老姑娘",让她进去。她想这个日本兵可能觉得她很可怜,让她进去休息;但哪想不到根本不是对她友善,而是把她强奸了。他喝醉了酒,吐得老妇人满身都是。第二天晚上,又有一个士兵强奸她。在她离家后的第三天,她终于到了金陵女子文理学院难民营,并与女儿、孙女团聚。这位老妇人自32岁起就开始守寡,她丈夫曾是一名官员。这两晚上她都是在路边睡的,到难民营后她路都走不动了。

12

[邮件部分隐藏] 查看邮件全文

https://www.youtube.com/watch?v=te9Bc2_53qU

八百壮士之浴血四行热血男儿保家卫国不惧牺牲

https://www.youtube.com/watch?v=nYqTV4HTyPU

视频: 日本731部队女体实验 适体解剖女子全过程

http://v.youku.com/v_show/id_XNjk3OTg0NTAw.html?from=y1.2-1-84.3.3-1.1-1-1-2-0

三碳 日本投降

https://www.youtube.com/watch?v=Gmwe2z9S2QA

adding 纳粹渡国投降

https://www.youtube.com/watch?v=m5lyMoz3rgw

Hillond of evenide most fiffi

大江歌罢掉头东

周恩来 (于一九一九年三月)

大江歌 罢掉头东,

邃窓群科济世穷。

面壁十年图破壁,

难酬蹈海亦英雄。

Ode to the Mighty River Chanted, I Sailed to the East

东山 译

The Ode to the Mighty River chanted, I sailed to the East,

Studied modern sciences to save my people from poverty.

Within four walls for years I intended to make a quantum leap;

Errand not fulfilled, I would rather die on the sea as heroes did.



【注】1919年3月,周恩来为了中国的反帝反封建大业,毅然决定放弃继续在日本求学,归国加入革命。此诗正是他回国前夕,书赠为他饯行的同窗好友张鸿诰等人的。周恩来还写到道:"想起从小儿到今,真是一无所成,光阴白过。既无脸见死去的父母于地下,又对不起现在爱我教我照顾我的几位伯父、师长、朋友;若大着说,什么国家、社会,更是没有尽一点力了。俗语说得好:'人要有志气'。"

Separation of division most optimere

Everything should be made as simple as possible, but not simpler.

---- Albert Einstein (1879-1955)

一切事物的陈述越简明越好,简到不失神韵。

---- 阿尔伯特-爱恩斯坦(1879年-1955年)

Our hours in love have wings; in absence crutches.

---- Colley Cibber (1671- 1757); English actor, theatre manager, playwright, and poet laureate of England, whose play Love's Last Shift; or, The Fool in Fashion (1696) is generally considered the first sentimental comedy, a form of drama that dominated the English stage for nearly a century. His autobiography, An Apology for the Life of Mr. Colley Cibber (1740), contains the best account of the theatre of his day and is an invaluable study of the art of acting as it was practiced by his contemporaries

有爱的时光如虎添翼; 缺爱的日子雪上加霜。

---- 柯理-赛博尔(1671年-1757年);英国演员、剧院经理、剧作家兼英国诗坛大家,其剧作"爱的末班车"或"时髦傻子"(1696年)被认为是首台情感喜剧,此剧种风行英国戏坛长达近一个世纪。他的自传"对柯理-赛博尔先生的一生道个歉"(1740年)涵盖了剧院的时代特色,是学习当时表演艺术领域的宝贵教材。

诗词鉴赏

玉 楼 春

<u>伍语生 (川迟)</u> 2009年5月19日 于纽约



纽约旅美南开校友聚会,不少校友都是 远道而来,甚至还有远从华盛顿来的, 感人甚深,有感提笔寄调《玉楼春》。

2009年5月16日星期六,旅美的各界南开校 友六十余人在纽约法拉盛东王朝酒楼聚会大 纽约地区南开校友聚会时合影。

细风涂来雨丝住,思情侣伴桃花渡。 谊盛不辞路途远,相距无阻谊如故。

生涯坎途知无数,白发斜阳红将暮。人如浮云风未了,情如春雨黏地絮。

捕 安 草

http://ourenglish.org/NKAlumni/1Wuyusheng/CatchingInsectsGrass01282015.html

周碧华:就大阅兵对合湾当局说几句话

2015-09-04 世界晋商网

公元2015年9月3日,中华人民共和国将在首都北京举行盛大阅兵式,以纪念中国人民抗日战争暨世界反法 西斯战争胜利70周年,引起全球关注。然而,地球上有两种杂音让人生厌,一是日本政府反对联合国秘书长潘 基文参加此盛会,一是台湾当局反对台湾有关人士到大陆参加各种纪念仪式,日本和台湾当局共同对大陆阅兵 式指指点点,这感觉是不是怪怪的?大陆官方本着和谐团结的目的,没有对台湾当局的指责进行强力反击,但 是,碧华先生作为大陆一个普通的知识分子,实在忍无可忍,不禁要对台湾当局说几句话——

第一,请正确理解大陆表述并学会换位思考。不可否认,大陆在新中国成立后的一段时期,由于意识形态原因,对国民党的抗战历史有过不太妥的表述,当然,你们也在相当长的时期内称共产党为"共匪",但时至今日,随着两岸关系的不断改善,大陆对国共两党在抗战中的作用已表述为"共产党和国民党军队分别担负着敌后战场和正面战场的作战任务",这句话有错没有?肯定没错,因为在敌后战场,国民党的军事力量根本就没站住脚跟,日寇占领的大片国土,即敌后,共产党八路军和新四军却顽强地与敌人战斗、周旋,有力地配合了正面战场的作战,试想,假如没有共产党军队让敌人首尾难顾,国民党军队该付出多少牺牲?你们最最纠结的还有一个表述:"共产党在抗日战争中发挥了中流砥柱的作用",在你们眼里,谁代表了当时的中国政府,谁领导的军队多,谁消灭的敌人绝对数多,谁就是"中流砥柱"。错也,"中流砥柱"并非指领导权,而是指一种精神力量与抵抗意志,在这方面,共产党从不言败,从不妥协,且从1931年起东北抗联便开始了反抗日本侵略,共产党的抗日历史要比国民党抗日早。而国民党军队迟至1937年才开始抗战,在抗战期间有超过百万人沦为伪军和汉奸,这说明了什么?如果国民党当时真那么伟大,为何在统治大陆的38年间,先是让日本人践踏国土,使四亿五千万同胞蒙受了史上最大劫难?后又被四亿五千万同胞所抛弃而不得不跑到台湾岛上苟延残喘?还是学会换位思考吧!假如是你们在大陆执掌了政权,你们是否会在抗战史上为共产党写上一笔?绝对不会,因为很有可能共产党人被你们杀绝了,当年红军二万五千里长征,实际就是你们要对共产党及其军队采取斩尽杀绝的方式

而被迫战略转移的,那是多么残酷的追杀呀,早在1927年蒋介石发动"四一二政变"时,就提出"宁可错杀三千也不可漏掉一人",因此很难想象如果你们统治大陆,你们还会善待共产党人。而如今,共产党人对你们在抗战中的作用已经做了非常客观的表述,但你们仍然嚷嚷着要"还原历史真相",那好,我接下来就帮助你们回忆,还原历史真相吧。

第二,如果过度美化蒋介石也是不真实的历史。你们一直希望大陆在表述时能使用"蒋介石领导全国抗战" 这样的词语,而大陆的表述是淡化个人作用,强调"全民族共同抗战",这才是客观的。因为各民主党派,各少数民族,甚至土匪黑帮等势力都参与了抗击日军,你们能说蒋介石全部领导了? 共产党在敌后大片国土上的抗日行动,蒋真正领导了? 只能说是蒋介石领导了当时中华民国政府及其军队,还是让我们曾经共同的敌人来举证吧——

"如果日本能担保中国本土十八行省的完整,则国民政府可同意与日本谈和,或可在不损我国尊严的前提下 让出东北。"(国民政府密使许世英赴日谈判转述蒋介石口信,见1931年日本新闻)

"奢言抗日者,杀无赦。"(1935年,蒋介石在中日签定《何梅协定》后的讲话)

以上两条是中日全面战争之前蒋介石的立场,国人就不难理解,为何东北丢了,为何张学良的东北军撤到了关内,为何后来日军得寸进尺驻扎到了北京河北一带。

那么,全面抗战爆发后蒋介石的表现如何呢?

1938年—**1940**年秋,中日双方有过三次议和,日本档案材料显示,蒋政权以苟安性质的"恢复七七事变以前的原状"作为"底线",对日谋求妥协。

1940年7月23日,日蒋曾达成一项"备忘录",约定八月在长沙举行蒋介石与坂垣征四郎的会谈,谈判中日和平,正当国民党修缮长沙机场,清扫洞庭湖水雷,为迎接坂垣征四郎做准备时,八路军发起了百团大战,及时制止了蒋介石的投降活动。

可以说,蒋介石从一开始就是被迫抗日的,而不是主动抗日,"西安事变"就是铁证,中日正式宜战后,国 民党政权暗中求和的例子,当今可从日本史料中查到大量证据,这可不是共产党伪造的!因此,我们要颂扬的 是为拯救民族而不惜生命的将士们,而不能把功劳摊在蒋介石个人头上,要我来表述就是:蒋介石是一个被迫 抗日,在抗战中有一定表现的军事将领。如此而已。

第三,胸怀决定天下。现在,13亿同胞和大多数海外侨胞同庆抗战胜利70周年时,你们不是放弃争论,而是斤斤计较,就像一个怨妇一样嚷嚷个不停,非要找中共要一个"名份"!于是不难理解,你们为何终究只据有了一个台湾岛那样的空间,有多大的胸怀,就有多大的天下!想当年,你们追杀红军到了陕西之后,张学良杨虎城发动兵谏,许多人要杀了蒋介石,共产党派出周恩来从中斡旋,才保住了蒋介石的性命。为了抵御外侮,红军主动改编成国民革命军第十八集团军,军帽上佩戴青天白日徽章,与你们有着血海深仇的共产党人那是何等的胸怀!蒋介石曾经派何键挖了毛泽东的祖坟,新中国成立后,毛泽东却指示完好无缺地保护好蒋介石的故居。大陆实行改革开放后,许多抗战遗址得到了保护和修复,在许多城市,还有以国民党抗战烈士命名的街

道、公园;大陆拍摄了不下百部反映国民党军队抗日的电影电视剧,在纪念抗战胜利60周年时,国民党抗日老兵都获颁纪念章,今年的大阅兵,国民党抗战老兵与八路军新四军老兵同乘一辆车参加仪式,在大陆幸存的国民党抗日老兵与共产党军队的抗日老兵一样,每人一次性获得五千元补助。可以说,大陆上的人对国民党正面战场作战的认知度,远远高于生活在台湾岛上的人,你们曾经的党主席李登辉公然卖国媚日,连战等人到大陆来参观阅兵式,岛上有那么多年轻人竟然侮辱他,这说明你们本身对抗战的宣传远远不够,你们今年举行了一个小小的纪念仪式,但日本一抗议,你们又吓坏了,马上把纪念战机上涂的太阳旗标记抹掉了,因此,你们还有何资格奢谈捍卫抗战历史真相?参加阅兵式的国民党老兵都称这是一生的荣耀,而你们还在为一党之私喋喋不休耿耿于怀,不觉得汗颜?

第四,站在中华民族利益高度才有未来。现在,中国大陆13亿人口在共产党领导下,创造了近代150多年以 来的奇迹,可以说,地球上没有任何一个国家胆敢欺凌中国了,中国人真正扬眉吐气了。你们也曾在大陆统治 38年,那38年间,军阀混战,民不聊生,还差点亡国!你们当然会说,现在的台湾要比大陆先进,那我就唤起 你们的回忆吧!共产党接手大陆时,大陆一穷二白,四亿五千万同胞的财富被你们席卷一空,带到了台湾岛 上,追求公平正义的你们,这是否公平呢?然后,你们在美国等国家的特殊保护下,偏安一隅,励精图治,取 得了当今的成果。而大陆呢,刚建国就不得不与联合国军作战,后又与印度、前苏联、越南等国交战,只有一 个目的,誓死捍卫祖产,用台湾的一个教授的话说,在中华民族崛起的过程中,大陆这六十多年一代人干了两 代人的事吃了几代人的苦,而你们却当了看客。不仅仅是当看客,在很大程度上还充当了大陆迅速崛起的绊脚 石,美国公然把台湾岛当作"永不沉没的航空母舰",而你们也乐于充当美日制约大陆的马前卒,把从大陆获取 的军事情报与美日共享,请问这是什么行为?而大陆一直以最大的善意对待台湾同胞,期盼着和平统一,共享 中华民族伟大复兴时代的荣光,世界经济危机以来,大陆有意在政策上让利,使台湾每年从大陆获取数百亿的 贸易顺差,这等于是共产党帮你们国民党给台湾人发红包呀,你们敢不承认?可是你们却拿了这其中一部分钱 从美国购买专门针对大陆的武器,你们可知否,美国为何不把最尖端的武器卖给你们?因为美国人也深知,他 们已经保护不了你们了,担心这些武器以后落入解放军手中。所以,仰人鼻息的日子应该放弃了,最现实的 是,两岸和平统一,中华儿女携手骄傲地行走在这个地球上。需要提醒你们的是,与共产党没有血海深仇的民 进党,假如出了一个真正的政治家,放弃台独党纲,接受一国两制的和平构想,那时,你们会输得连内裤都没 有, 所以要顺应时势, 尽早推动两岸和平统一, 而不是采取拖延战术, 做不切实际的梦想, 这样还能在历史上 留下光彩的一笔。

与合湾老将军郝伯村先生商榷

纽约和统会前秘书长吴君硕 2015,8,30

从报载; 郝将军多次提到抗日战争是蒋介石领导有方取得胜利的,而共产党是贪天之功不能算数,放言台湾老兵不要去大陆9,3天安门观礼,否则不要领用老兵荣誉福利了!

我出生1927年,记得抗日初期发生西安事变,中共和张学良,杨虎城军谏蒋介石要他抗日。后来张学良被蒋软禁在台湾直到接近老死!如果蒋介石真正想抗日,他为什么把对方软禁接近致死?

大敌当前,武器不及日本,节节败退重庆情有可原,大面积的日军占领的沦陷区,你留下多少武器给八路军 新四军来抗衡强敌?

蒋介石的精锐却不去抗日而是保存实力防备共产党;说什么抗外必先懈内?抗战期间还在重庆设立白公馆, 渣滓洞关押共产党而不是帮助共产党抗日?

70年抗战历史可以共同一起来写;台湾连战荣誉主席不是参观9,3军事演习吗?郝老将军为什么在台湾 骂骂咧咧不愿意?请郝将军批评指正!

周恩来侄子南开校友周尔鉴:《我的七爸周恩来》

http://ourenglish.org/China/ZhouErliuOnZhouEnlai083015.html
Ourenglish.org/ 我们的英语网站

看到这些将军,我果断转了!!!

http://mp.weixin.qq.com/s?__biz=MjM5OTA2MTEzOQ==&mid=208062615&idx=1&sn=37cfa1c2fe44cbd66482b096d3bf83f6&scene=5&srcid=SaWLquJRWQlbdLJP9knd#rd

连续剧我的兄弟叫顺溜

http://tv.cntv.cn/video/C10960/e6607961908440dd9029297ca0e54057

美国也有买官卖官但不同

http://ourenglish.org/Library2/Official-MerchantsLiasonUSA01202015.html

美国社会的自信

http://mp.weixin.qq.com/s? biz=MjM5NDU5ODk2MQ==&mid=209901271&idx=6&sn=005c9e51 203231a92aea1bacf4bd05d0&scene=5&srcid=0906MTj6arTbN99omomgEle0#rd

返回目录

古诗词鉴赏

登高·风急天高猿啸家

作者: 杜甫

风急天高猿啸哀,渚清沙白鸟飞回。 无边落木萧萧下,不尽长江滚滚来。 万里悲秋常作客,百年罗病独登合。 艰难苦阻繁霜鬓,潦倒新停浊酒杯。

再见 马蹄湖的荷花

时间: 2015-09-05 21:13:00 来源: 作者: 程婷 责任编辑: 苏菁

<u>天津网</u>讯 城市快报记者 程婷 今天上午11点左右,南开大学校长龚克和师生代表共同为搬迁车辆披上红花,满载着搬迁师生的大客车和装载行李物品的货柜车,从八里台校区学生活动中心正式出发。

从卫津路94号到同砚路38号,伴随着车辆从津南校区西门驶入,第一批来自各搬迁学院的400名同学正式入驻。从今天开始,各个学院也将陆续启动搬迁,将有14个专业学院的13000余名学生、2000多名教职工在新校

区开始崭新的学习、工作和生活。

南开大学津南校区 正式启用了!

再见了,八里台! 再见了,我曾经"战斗" 和生活过的地方!再见 了,承载我们美好记忆 的这10个地方!

南开大学八里台校 区校门,可以唤起归属 感的大门。每个南开人 作为大一新生报道时, 一定最先看到校门上"南 开大学"四个字,当你跨 入校门的时刻,心中是 什么感觉?当然,校门



马蹄湖的荷花,堪称南开大学的校花,这里的荷花开了! 夏天就到了。



主楼和周总理雕像——"我是爱南开的"周总理的这句话被铭记。总理,中国的盛世,如你所愿,南开的盛世,也如你所愿。



校钟! 1937年7月28日,日军攻陷天津,当天晚上就对南开大学进行轰炸,持续两天。7月28日,南开校殇日,鸣钟纪念成为传统。



西南联大纪念碑——1937年北大、清华、南开在抗日炮火中同赴国难,举迁昆明,合组西南联大,云集三校英才,成为全国的文教重镇和民主堡垒。南开大学的西南联大纪念碑碑座为圆拱形,高约5米,宽约2.7米,碑身嵌在其中。碑文由西南联大教授冯友兰撰写、闻一多篆刻、罗庸手书,享有"三绝碑"的美誉。当然,这里也是毕业留影胜地。



南天楼——南开大学与天津大学的连接之地,在天大叫"天南楼",在南开叫"南天楼",这里也促成了无数天大汉子与南开妹子的恋情。



还有让我们尽情挥洒汗水的体育场,我们张扬的青春,澎湃的激情,在这里被最好的体现。



相信不少南开学子除了宿舍外最熟悉的地方就是图书馆。书香、墨香,这是大学的标志性建筑,当然新校区的图书馆也是标志性的。





南开浴园——浴园是南开的"明星"建筑,想洗热水澡都需要去浴园,不过这里吐槽点也多,真是爱它也恨它。



今后,南开 大学新校区将慢 慢走进南开大学 师生的生活中。 多年以后,新校 区的这些标志性 建筑,依然会令 你依依不舍。



新校区大学生活动中心, 像海棠花坐落于湖上

图书馆——位于南开大学新校区南侧中心地带,正对校区南门,建筑面积46418平方米,地上共9层,最大建筑高度43.20米,是新校区范围内最高建筑。总理像在南开大学新校区也会保留,就在图书馆与南门间的广场上。



宿舍——本科生宿舍为4人间,上床下桌,每个房间标配吸顶式电扇,同时预留了孔位和电源插座,学生可申请安装空调。每层楼均设有可供10人同时淋浴的淋浴间以及盥洗室、洗衣房。



学工部副部长张明奎介绍说,宿舍楼一层有独立的"小厨房",将安装风机、微波炉、橱柜等设施,方便学生简单加热食物,"每层宿舍都配备了开水机、直饮水机,每人每天免费提供3升普通开水。"考虑到学生可能因运动等导致意外受伤,宿舍楼内还安排了"无障碍宿舍",设有可移动床位,方便学生休息。



搬进新校 区要知道的那 些事儿

第搬名驻津启师会证用长说注今来的400,南用生各这南龚"定要市校,校界一开克之载。"定要公司,一个专人的大工会和士刻学的一个大工。

开历史的重要日子"。

新校区一期将容纳13000多名学生

自2009年酝酿启动和2013年首个建设项目奠基开工以来,经过810多个昼夜建设,南开大学津南校区顺利 完成了一期72万平方米的规划建设任务,新南开园也正式启用。

作为南开大学"世纪搬迁"的亲历者和见证者,法学院2014级硕士研究生刘悦感到无比荣幸。"津南校区将成为南开人新的家园,当我拿到宿舍钥匙的那刻非常激动,感觉新校区的宿舍很人性化,像我们研究生,有独立卫生间,尤其是每层楼都有公共自习室、淋雨室,以后可以在宿舍楼里上自习了。"



今天首批400学生入驻新校区后,从今 天开始,各个学院也将陆续启动搬迁,周 恩来政府管理学院、哲学院、法学院、汉 语言文化学院、环境科学与工程学院、电 子信息与光学工程学院、计算机与控制工 程学院、药学院、医学院、金融学院、材 料科学与工程学院等14个专业学院的13000 余名学生、2000多名教职工将在这里开始 崭新的学习、工作和生活。同时,暂时留 在八里台校区的有文学院、外语学院、数 学院、物理学院、化学院、生命科学学 院、经济学院、商学院等学院。

本月中旬,是南开大学也将迎来**2015**级新生,新校区也将迎来首批**3154**名新生,其中本科生**1676**人,研究生**1478**人。



南开大学校长龚克说,津南校区启用后,南开大学需要创造性地构建多校区格局下的教学科研模式、管理运行



机新中管的 医运师更、 6

设置专业安 保,为安全保驾护 航

津南校区拥有 180名专职保安, 为治安、交通、消 防、综合治理及应 急处理提供保障。

保安员的年龄、职业资格、职业技能都有严格要求。此外,学校还设置了"女性保安队员"。

为保证津南校区的安全,学校拥有专业化保障,10辆巡逻电瓶车,10辆电动自行车,处警装备全副武装,并建立了网格化管理平台、立体巡逻防护体系。在重点区域实行24小时不间断常态化巡逻。各区域规划摄像点位634个,学校还设置了车牌识别系统和身份识别系统。

此外,在津南校区还将有安全教育宣传、消防安全演习和应急疏散演练,让大家切身体验,有备无患。此外,学校保卫处正与海河教育园治安分局、同砚路派出所、海河教育园交管中队进行对接,构建警校联动机制。

南开新老校区点对点直达公交11日开通

南开大学津南校区启用后,南开大学将与市公交集团二公司开展合作以解决津南校区交通通勤问题。八里台校区和津南校区之间交通通勤方式共分为4种:点对点直达公交、大站快速公交、校园摆渡车及市政普线公交。

点对点直达公交将于9月11日开通,为该校开通的专线公交车,运行区间为八里台校区西门至津南校区西门,工作日开行。其中八里台校区每天发车6班次,共11辆,发车时间分别为6:50、7:30、7:50、8:50、12:30、17:00;津南校区每天发车5班次,共11辆,发车时间依次为6:50、12:30、17:15、20:30、21:15,中途不设站,不停车。

开行校区间大站快速公交,车型为普通公交车,预计发车间隔在20-30分钟,票价5元,由南开大学西门总站发车后至南开大学津南校区西门下车。

校园摆渡车是在该校津南校区内部道路运行的车辆,主要满足津南校区内师生出行需求。市政普线公交由市公交二公司负责开通,连接南开大学八里台校区和津南校区,以及地铁站和津南校区。其中公交612路共24站,运行区间为南开大学站到天南大新址公交站,613路共19站,运行区间为华山里地铁站至天南大天南大新址公交站。

部分图片源自南开大学